

USB 2.0 Fast Charging Adapter A to A - M/F with Sync / Fast Charge Switch

StarTech ID: USB2CHADP



The USB2CHADP USB 2.0 Fast Charging Adapter transforms your computer USB host port into a charge-only port, enabling the adapter to charge your mobile devices (iPad®, Samsung Tablet, etc.) as an AC wall charger would, and ultimately decreasing your charge times which makes it perfect for people on the move.

The USB charger adapter also includes a switch that allows you to shift between data / sync mode and fast charge mode.

This durable charger is backed by StarTech.com's 2-year Warranty to ensure dependable performance.

Applications

 Fast charge your tablet (iPad, Samsung, etc.) and smartphones from your computer/laptop USB port with decreased charge times and increased current output

Features

- 1x USB-A male connector
- 1x USB-A female connector
- Fast Charging capabilities
- One touch mode change (Data/Charger Switch)
- Fast charge mode: Red LED
- Data transfer mode: Blue LED



Technical Specifications

Warranty 2 Years
Connector Plating Nickel

Connector A 1 - USB A (4 pin) Male Connector B 1 - USB A (4 pin) Female

Color Black

Product Height 1.7 in [43.5 mm]
Product Length 0.8 in [20 mm]
Product Weight 0.3 oz [8 g]
Product Width 0.4 in [9.5 mm]

Package Quantity 1

Shipping (Package) Weight 0.8 oz [23 g]

Included in Package 1 - USB 2.0 Fast Charging Adapter for computers - A to A– M/F

Certifications, Reports and Compatibility

